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Ámbito:
Poblacional: Personas residentes en viviendas familiares 
principales
Geográfico: Nacional
Temporal: Abril 2003 - marzo 2004

Tamaño muestral:
Adultos (16 y más años): 21.650 entrevistas personales
Niños (0 a 15 años): 6.463 entrevistas a la madre, padre o 
tutor

Metodología y Trabajo de campo: Instituto 
Nacional de Estadística (INE)

Metodología
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Estado de salud

Estilos de vida

Utilización de servicios sanitarios y 
actividades preventivas

Características sociodemográficas y 
geográficas

Información
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Valoración positiva del estado de salud (población 0 y más años)

0
10

20
30

40
50
60

70
80

90
100

P
O

R
C

E
NT

AJ
E

1987 1993 1995 1997 2001 2003

AÑO

Hombres Mujeres

(*)
(*) Cambio metodológico.

En 2003, el 71,3% de la población consideró su estado de salud como 
bueno o muy bueno. 



Encuesta Nacional de Salud 2003Encuesta Nacional de Salud 2003

Enfermedades crónicas adultos (población 16 y más años)
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Enfermedades crónicas adultos (población 16 y más años)

(*)
(*) Cambio metodológico.
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Enfermedades crónicas infantiles (población 0 a 15 años)
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Accidentes domésticos (población 0 y más años)



Encuesta Nacional de Salud 2003Encuesta Nacional de Salud 2003

Calle (tráfico)
7,9%

Casa
27,0%

Calle (no 
tráfico)
21,0%

Lugar de 
estudios
30,2%

Otro
14,0%

Accidentes infantiles (población 0 a 15 años)

El 11% de la población infantil ha sufrido algún accidente.
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Autovalimiento (población 65 y más años)
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28,1%

Fumador 
ocasional

2,9%

Consumo de tabaco (población 16 y más años)
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En 2003, el 31% de la población de 16 y más años fumaba. 

Consumo de tabaco (población 16 y más años)
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Consumo diario de tabaco
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Ex-bebedor
5,1%

Abstemio
38,8%
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Bebedor habitual
40,8%

Consumo de alcohol (población 16 y más años)
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Consumo habitual de alcohol (población 16 y más años)
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Sedentarismo (población 1 y más años)
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Sedentarismo (población 1 y más años)

En 2003, el 55% de la población no realizó actividad física en su tiempo 
libre. 
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1-2 horas/día
45,1%

< 1 hora/día
24,7%

2-3 horas/día
21,0%

> 3 horas/día
9,2%

El 89% de la población infantil suele ver la televisión todos los 
días. 

Consumo de televisión (población 1 a 15 años)
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Alimentación (población 1 y más años)

El 90% de la población consume productos 
lácteos todos los días.
Mientras que el 72% come carne tres o más 
veces a la semana, sólo el 46% de la 
población toma pescado con esa periodicidad.
El 69% de la población consume fruta fresca a
diario y un 41% toma frutas y verduras.
El 57% consume legumbres una o dos veces 
a la semana.
El 34% de la población total (45% de los niños
hasta 15 años) come dulces a diario.
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Otro
9,3%

Líquido, fruta o 
zumo e hidratos
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zumo
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Desayuno infantil y juvenil (población 1 a 24 años)
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Índice de masa corporal adultos (población 18 y más años)
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Índice de masa corporal infantil (población 2 a 17 años)
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Obesidad (población 2 y más años)
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Obesidad adultos (población 18 y más años)
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Utilización servicios sanitarios (población 0 y más años)

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

1987 1993 1995 1997 2001 2003

AÑO

P
O

R
C

E
N

TA
JE

Consulta médica

Asistencia urgente

Hospitalización

(*)
(*) Cambio metodológico.



Encuesta Nacional de Salud 2003Encuesta Nacional de Salud 2003

Consumo de medicamentos (población 0 y más años)
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(*) Cambio metodológico.
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Vacunación antigripal (población 65 y más años)
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Control ginecológico: citología vaginal (mujeres 20 y más años)
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Control ginecológico: citología vaginal (mujeres 20 y más años)
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Control ginecológico: mamografía (mujeres 20 y más años)
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Control ginecológico: mamografía (mujeres 50 a 64 años)




